

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司 依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。 融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司 “精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。 演绎非凡传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。 有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

遗失声明

延安市宝塔区川口乡两河口村白驹组股份经济合作社不慎将中国农业银行股份有限公司延安宝塔支行营业部开户许可证丢失, 账号: 26905101040020267, 核准号: J8040003158701, 声明作废。 延安市宏泽建筑工程有限公司第三项目部不慎将公章丢失, 防伪码: 6106020065170, 声明作废。 陕西省延安市宝塔区川口镇蟠龙村村委会不慎将延安农村商业银行股份有限公司川口支行开户许可证丢失, 核准号: J8040001073203, 账号: 27090123012010000 02742, 声明作废。

总值班 干雄焱 值班主任 赵雷 一版编辑 马政 一版校对 高红英

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森

坚持爱国统一战线发展的正确方向

——论学习贯彻习近平总书记在中央统战工作会议上重要讲话

人民日报 评论员

统一战线是党克敌制胜、执政兴国的重要法宝,是团结海内外全体中华儿女实现中华民族伟大复兴的重要法宝。

在中央统战工作会议上,习近平总书记从党和国家事业发展全局的高度,充分肯定了百年统战的历史性贡献和新时代统战工作取得的历史性成就,系统阐释了党的十八以来统战工作形成的新理念新思想新战略,深入分析了新时代统战工作的历史方位,明确提出了做好新时代统战工作的指导思想、基本任务、工作重点、政策举措。习近平总书记重要讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、理论性,是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献,为做好新时代统战工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

今年是我们党明确提出统一战线政策100周年。党始终把统一战线

摆在重要位置,不断巩固和发展最广泛的统一战线,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。作为党的总路线总政策的重要组成部分,统一战线在我国革命、建设、改革不同历史时期发挥了重要作用。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,先后颁布有关重要法规文件,召开一系列重要会议,从治国理政的战略高度对统战工作作出全面部署,指明了新时代统一战线的发展方向。

壹引其纲,万目皆张。在党中央坚强领导下,统一战线高举爱国主义、社会主义旗帜,牢牢把握大团结大联合的主题,紧紧围绕党和国家中心任务,不断促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐,各领域工作取得新进展,统一战线呈现出团结、奋进、开拓、活跃的良好局面,为推进中国特色社会主义伟大事业作出新的贡献。新时代统战工作取得历史性成就,最根本的原因在于有习近平总书记作为党

中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

理论是实践的先导,思想是行动的指南。党的十八大以来,我们党在实践中形成了关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,就加强和改进统战工作提出了一系列新理念新思想新战略,主要是必须充分发挥统一战线的重要法宝作用,必须解决好人心和力量问题,必须正确处理一致性和多样性关系,必须坚持好发展好完善好中国新型政党制度,必须以铸牢中华民族共同体意识为党的民族工作主线,必须做好党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作,必须促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长,必须发挥港澳台和海外统战工作争取人心的作用,必须加强党外代表人士队伍建设,必须把握做好统战工作的规律,必须加强党对统战工作的全面领导。习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,是党的统一战

线百年发展史的智慧结晶,是我们党对做好统战工作规律性认识的深化,是新时代统战工作的根本指针。全党必须完整、准确、全面贯彻,深刻领悟其核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,做到学思用贯通、知信行统一。 团结是铁,团结是钢,团结就是力量。前进道路上,我们要坚持爱国统一战线发展的正确方向,不断巩固和发展各民族大团结、全国人民大团结、全体中华儿女大团结,铸牢中华民族共同体意识,形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面,汇聚起全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,发展壮大新时代爱国统一战线,促进海内外中华儿女团结奋斗,在新时代新征程上续写新的篇章、创造新的辉煌!

线百年发展史的智慧结晶,是我们党对做好统战工作规律性认识的深化,是新时代统战工作的根本指针。全党必须完整、准确、全面贯彻,深刻领悟其核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,做到学思用贯通、知信行统一。 团结是铁,团结是钢,团结就是力量。前进道路上,我们要坚持爱国统一战线发展的正确方向,不断巩固和发展各民族大团结、全国人民大团结、全体中华儿女大团结,铸牢中华民族共同体意识,形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面,汇聚起全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,发展壮大新时代爱国统一战线,促进海内外中华儿女团结奋斗,在新时代新征程上续写新的篇章、创造新的辉煌!

线百年发展史的智慧结晶,是我们党对做好统战工作规律性认识的深化,是新时代统战工作的根本指针。全党必须完整、准确、全面贯彻,深刻领悟其核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,做到学思用贯通、知信行统一。 团结是铁,团结是钢,团结就是力量。前进道路上,我们要坚持爱国统一战线发展的正确方向,不断巩固和发展各民族大团结、全国人民大团结、全体中华儿女大团结,铸牢中华民族共同体意识,形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面,汇聚起全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,发展壮大新时代爱国统一战线,促进海内外中华儿女团结奋斗,在新时代新征程上续写新的篇章、创造新的辉煌!

我市代表团在省十七运会上再添1金1银5铜

本报讯(记者 宋伟)8月3日,在省十七运会(青少年组)第三阶段中国式摔跤和皮划艇比赛中,我市代表团再添1金1银5铜。

在中国式摔跤比赛中,延安市代表队派出10名运动员参加了7个级别的

比赛,为我市代表团贡献1金3铜,1个第四名,3个第五名。其中,高鑫获得中国跤男子甲组75公斤级第一名,这是他在本届省运会上夺得的第二块金牌;尚俊宇获得中国跤男子乙组65公斤级第三名;刘嘉磊获得中国跤男子乙组70

公斤级第三名;何治军获得中国跤男子甲组75公斤级第三名。 在皮划艇静水项目比赛中,我市运动员马伟和李博在男子甲组划艇1000米双人艇水上直道决赛中,以4分06秒74的成绩获得第二名;丁志远和何雨露

以4分05秒54获得第三名。在男子乙组划艇1000米单人艇决赛中,李伟琦以4分30秒54获得第三名。

聚焦省十七运会

“跑起来”的银行

通讯员 贺新华 记者 刘小艳

在吴起县,有这样一个银行,它一心瞄准乡村振兴、城市发展及中小微企业,聚焦重点领域,提升县域金融质效,与吴起的发展同频共振,这就是吴起县汇发村镇银行。

从在吴起县立业开始,汇发村镇银行就在思考如何将自身的业务与县域经济发展相融合。在经过数次调研以及和县工商联、金融办、中小企业融资担保有限责任公司的多次座谈后,汇发村镇银行把更多的关注放在了服务惠民,参与乡村振兴和高质量发展的过程中。

自成立以来,汇发村镇银行已为小微企业发放普惠贷款17934.60万元,为农户发放贷款2329笔44183.78

万元,为小微企业主、个体工商户发放贷款7403万元,为14户山地苹果种植户发放贷款207万元。

尽管交易总额还相对较小,但汇发村镇银行用自己的最大能力去惠民惠企,这个年轻的银行更以“跑起来”的办事态度和效率穿插在各个乡镇、村组、农户以及企业中。

汇发村镇银行董事长贺文彬在采访中说:“我们是一个年轻的银行,只有跑起来,快起来,才能让更多的人参与到我们银行的业务中来,才能为更多的群众提供更加快捷的服务。”

秦茆醋业有限责任公司是一家从事电商销售转型为食品加工的企业,在发展的路上经历了很多波折,特别

是在需要扩大再生产的时候,资金成为了最大的难题。汇发村镇银行得知这一情况后,由主管副行长马伟带领业务人员主动上门联系,以最快的速度为秦茆醋业发放了60万元创业促就业贷款。如今,秦茆醋业年产量达440吨,年产值380万元。截至目前,汇发村镇银行为小微企业主、各个个体工商户发放贷款7403万元。

在全省苹果北移战略中,吴起县抓住机会,在全县大面积种植苹果。目前,全县种植面积12万亩,挂果园5万亩。为进一步帮助群众打造精品果园,汇发村镇银行在吴起县长官庙镇李沟村设立试点,为果农发放了207万元的惠农贷款,让果农特别是

脱贫巩固户放心发展产业。

在2020年抗击疫情减负的过程中,按照中省市一揽子稳经济的要求下,汇发村镇银行持续加大“无还本续贷业务”,支持小微企业、村集体经济、个体工商户和群众渡过难关,扩大再生产。两年时间,“无还本续贷业务”累计金额已达5419.86万元。

“小微企业缺什么、群众缺什么,只有实地走访了才知道。”吴起县汇发村镇银行不断开展走进企业、走进乡镇、走进农户等“八进活动”,让更多的群体享受普惠政策和金融支持。贺文彬说:“我们将‘跑起来’的工作干劲和态度,真正做到惠民惠民。”



面对鲜红党旗 重温入党誓词

8月1日,延川县永坪镇组织全体党员及退役军人开展“弘扬革命精神、传承红色基因”庆“八一”主题党日活动。活动中,大家迈着整齐的步伐,列队来到永坪镇革命烈士陵园,敬献花篮,行三鞠躬礼,并瞻仰烈士陵园,表达无限哀思与敬仰之情。随后,大家在西北革命军事委员会旧址参观,并面对党旗,重温了入党誓词。

通讯员 干轩 摄

(上接第一版)而且棚也高,不用像以前一样猫着腰在棚里干活了,看着就让人开心。”

据了解,薛军民种植大棚20多年了,最近两年开始种植草莓,比之前的蔬菜收益要高很多。今年,在旧大棚改造之前,他种植了3棚奶油章姬草莓,主要销往富县县城内的超市和水果店,批发价一斤30元,毛收入达十五六万元。

薛军民说,多年来,他和老伴靠着种大棚生活越来越好,还给儿子买了汽车、开了门市。新的大棚按照高

标准建设,更好管理和运输了,劳动强度也降低了,他寻思着多种植两个大棚,这样的话,自己的收入会更高。

据黄甫店村驻村干部霍磊介绍,100座大棚建设好之后,将按每米80元~100元的价格租给有种植经验的村民,村里将租金收入的50%用于壮大村集体经济,20%用于后期大棚维修,30%用于占地村民的分红,这样不但鼓起了村民的钱袋子,增加了村集体收入,还实现了土地效益的增值。 村民贺国光的新建大棚已经投

入使用,在他的大棚内,记者看到,绿宝石小瓜枝蔓绿油油的,长势正好。贺国光说,等到10月份的时候,小瓜就可以上市销售了,预计一个棚卖5万元不成问题。

贺国光表示,自己有3个大棚,种植大棚已有七八年了,之前不懂技术,效益一般。市、县相关农业技术人员多次来这里,现场为大家培训,有啥不懂的,也可以随时和技术员联系沟通,慢慢地,他学到了许多种植大棚的技能,还成了村里种大棚的能手,收入也慢慢多了起来。

如今,提起新建大棚,更是让贺国光欣喜不已,他说,新建大棚自己不用掏一毛钱,租金不贵,还有分红,村上将进行统一管理,这样更有利于大棚产业的发展。“有了新大棚的科技助力,我对增收更有信心了。”贺国光说。

“今年以来,黄甫店村在产业发展、人居环境等方面都发生了极大改变,我们还将结合现在的大棚产业,全力打造集体休闲采摘、观光旅游为一体的乡村振兴示范村,让村民的生活越来越好。”霍磊说。

我市举办2022年度暑期谈心活动

本报讯(记者 叶四青 通讯员 刘潇龙)8月2日到3日,我市举办2022年度暑期谈心活动。市委常委、统战部部长胡统金出席。市级各民主党派、工商联、无党派和侨联、新的社会阶层代表人士共30余人参加活动。

本次暑期谈心是在中央统战工作会议召开后,党的统一战线政策提出100周年之际,市级各民主党派、工商联、侨联完成换届后举办的一次重要活动,有利于引导各民主党派开展“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育,加强各民主党派、工商联、侨联及知新联会自身建设,推动我市统一战线各领域工作“省内保一流、全国争先进”“提质增效创品牌”,有利于为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

两天的活动中,召开了党外代表人士谈心座谈会,安排参观了市长革命烈士纪念馆、瓦窑堡会议旧址、谢子长故居、廖公桥乡村振兴示范点,并进行《瓦窑堡会议的历史意义及时代价值》《弘扬谢子长革命精神 争做新时代合格干部》2次现场教学,观看了子长市纪念党的统一战线政策提出100周年暨统一战线喜迎党的二十大文艺晚会。市委统战部班子成员围绕市级各民主党派、工商联、侨联换届后工作开展情况和对进一步做好全市统战工作的意见建议等主题先后与各界代表人士谈心谈话。

活动结束后,大家纷纷表示,将紧紧围绕市六次党代会确定的“六个更加”目标主动融入、积极作为,找准切入点、着力点,发挥统一战线优势作用。要持续加强民主党派等组织自身建设,着力提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力、解决自身问题能力。要进一步深化社会服务、“万企兴万村”、金秋助学等活动,为延安经济社会高质量发展贡献统战力量。

郭青调研特种设备“百日安全”集中整治工作

本报讯(记者 方大燕 李勇锐)8月3日,市委常委、副市长郭青调研我市特种设备“百日安全”集中整治工作。市政府办、市市场监管局、宝塔区市场监管局等相关负责人陪同调研。

郭青一行先后来到了延安市天然气公司,了解了城镇燃气管道安全管理及检验检测情况。陕西延长石油管道运输公司输气第一分公司姚店末站,了解了长输油气管道安全管理及检验检测情况,风险隐患排查情况。延安液化石油气有限公司,了解了液化石油气钢瓶安全管理情况。美源山水游乐谷,了解了大型游乐设施安全管理情况、开展风险隐患排查及风险防范措施情况。

郭青指出,要全面贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作重要指

示和批示精神,认真落实市委、市政府关于“防风险、除隐患、保安全、迎盛会”活动的部署要求,推动安全生产主体责任和各项制度措施有效落实,深入查找和治理安全生产工作中的风险隐患,防范安全事故发生,为迎接党的二十大胜利召开提供坚强的安全生产保障。

郭青强调,思想上要高度重视,进一步提高政治站位,坚持人民至上、生命至上,常抓不懈,严守底线,切实保障人民群众生命财产安全。制度上要完善,高度重视特种设备安全管理,严格按照安全生产的各项工作要求,健全管理制度,强化隐患排查,坚决防范特种设备安全事故的发生。方式上要创新,多向做得较好的地区学习,汲取特种设备安全工作的先进经验,全面防范安全风险。

全市农业农村高质量发展座谈会召开

本报讯(记者 刘彦 刘钢)8月3日上午,全市农业农村高质量发展座谈会召开,听取专家学者、企业代表等对我市农业农村高质量发展工作的意见和建议。副市长魏延安主持会议并讲话。

座谈会上,来自陕西师范大学、西北农林科技大学等科研院校的专家学者,省果业、畜牧、园艺等行业主管部门和延安农业企业代表等,先后围绕延安农业农村高质量发展战略,农副产品精深加工、延安苹果、设施农业、小杂粮、畜牧业四大产业链的布局,加强统筹协调,细化目标任务,紧盯产品精深加工、品种品质品牌建设、农业科技创新、延安苹果、设施农业、小杂粮、畜牧业四大产业链的发展对策、产业定位、存在问题 and 解决对策等方面内容进行了详细交流探讨。

魏延安感谢大家从各自领域出发,立足延安实际提出的宝贵意见和建议。他指出,大家的发言有见解更有见地,既有理论上的真知

灼见和独到理解,又有实践上的探索创新和经验总结,对于进一步分析研判延安农业农村高质量发展形势、找准短板弱项、明晰工作思路、破解制约瓶颈意义重大。全市农业农村系统要对此次座谈会内容进行系统整理汇编,深入消化吸收,围绕延安“十四五”规划和苹果、设施农业、小杂粮、畜牧业四大产业链布局,加强统筹协调,细化目标任务,紧盯产品精深加工、品种品质品牌建设、农业科技创新、延安苹果、设施农业、小杂粮、畜牧业四大产业链的发展对策、产业定位、存在问题 and 解决对策等方面内容进行了详细交流探讨。

魏延安感谢大家从各自领域出发,立足延安实际提出的宝贵意见和建议。他指出,大家的发言有见解更有见地,既有理论上的真知灼见和独到理解,又有实践上的探索创新和经验总结,对于进一步分析研判延安农业农村高质量发展形势、找准短板弱项、明晰工作思路、破解制约瓶颈意义重大。全市农业农村系统要对此次座谈会内容进行系统整理汇编,深入消化吸收,围绕延安“十四五”规划和苹果、设施农业、小杂粮、畜牧业四大产业链布局,加强统筹协调,细化目标任务,紧盯产品精深加工、品种品质品牌建设、农业科技创新、延安苹果、设施农业、小杂粮、畜牧业四大产业链的发展对策、产业定位、存在问题 and 解决对策等方面内容进行了详细交流探讨。

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

(上接第一版)习近平总书记强调:“中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。”当前和今后一个时期,我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化,机遇和挑战之大都前所未有,总体上机遇大于挑战。大道至简,实干为要。基本实现现代化要靠实干,全面建成社会主义现代化强国要靠实干,实现中华民族伟大复兴要靠实干。要认真学习领会习近平总书记深刻阐释的新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,学习领会习近平总书记深刻阐明的未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚

定战略自信,保持战略清醒,增强信心斗志,在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋勇争先,迎着中华民族伟大复兴的光明前景阔步前行。

“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。”当代中国,江山壮丽,人民豪迈,前程远大,时与势在我们一边,这是我们定力和底气所在,也是我们的决心和信心所在。新时代新征程,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,凝聚万众一心的伟力,保持勇毅笃行的坚定,继续担当历史使命、掌握历史主动,风雨无阻向前进,我们一定能创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩,赢得更加伟大的胜利和荣光!